Seve 06-210-243K

. o Produkt nr. / Product no. / Produkt nr.
@ Monteringsanvisning
06-210-243K
Gul

Assembly Instructions

Ord. nr.

[} [ [ D .
@ Monteringsanvisning o

Sign.

Sove AS Soéve AB
Grgnnvoldveien 290 EA Rosengrensgatan 32
3830 Ulefoss - Norway 421 31 Vastra Frolunda

TIf: +47 35 94 65 65 Phone: +46 (0)31 773 97 00

save WWW.sove.no s 'jv e one T

25.05.2022




Seve 06-210-243K

Boltepakker for / Boltpackage for / Bultpaket for Sign.

Vannrenne Doodle Navn Artnr/ Ant Lev

06-210-243K dimensjon
Vannrenne Doodle med sluse 06-210-243 1
Gul

( Unbrako M8x50 forsenket 04-034-050 4

Lasemutter M& 04-040-008 4
Endedeksel hode M8 05-301-033 4

Endedeksel kropp M8 05-301-033 4




Seve 06-210-243K

| B
| |

“ Part Name Article nr. | Qty

[ Vannrenne Doodle med sluse 06-210-243 | 1 [
fl; Unbrako skrue M8x50 forsenket hode | 04-034-050 | 4 ‘\
“ Lasemutter M8 04-040-008 | 4 ‘

Endedeksel flat M8 sort kropp 05-301-033 | 4

| | Endedeksel flat M8 sort hode 05-301-033 | 4 H
‘: \ i ‘
i 1]




Seve 06-210-243K



Seve 06-210-243K

Boltepakker for / Boltpackage for / Bultpaket for Sign.
Vannrenne Doodle Navn Artnr/ Ant Lev
06-210-243K dimensjon
Vannrenne Doodle med sluse 06-210-243 1
Gul
( Unbrako M8x50 forsenket 04-034-050 4
Lasemutter M& 04-040-008 4
Endedeksel hode M8 05-301-033 4
Endedeksel kropp M8 05-301-033 4
4




